

PROTOKOLL STYREMØTE 2017 - 03

Møtet ble holdt på Fleischer's Hotel, Voss onsdag 15.03.17 kl.14.00-16.30.

Fylkesstyret:

Bjørn Andersen (BA) fylkesleder
Anne Lene Østvold Jordåen (ALØJ) nestleder
Pål Jøsok (PJ) styremedlem
Ragnhild Opedal Tveit (ROT) styremedlem
Alf Bugge Gjerstad (ABG) styremedlem

Administrasjonen:

Kristin Geiring (KG) rådgiver / referent

Forfall:

Yngve Nikolaisen varamedlem

SAKER

SAK 1701 GODKJENNING AV INNKALLING OG SAKSLISTE

Vedtak:

Innkalling og saksliste godkjent.

Bjørn Andersen fylkesleder	Anne Lene Østvold Jordåen nestleder	Pål Jøsok styremedlem
Ragnhild Opedal Tveit styremedlem	Alf Bugge Gjerstad styremedlem	



SAK 1702 GODKJENNING AV PROTOKOLL

Vedtak:

Protokoll godkjent.



PROTOKOLL STYREMØTE 2017 - 02

Møtet ble holdt på Skype / Stord / Bergen kulturskole torsdag 23.02.17 kl.12.00-15.00.

Fylkestyret:

Bjørn Andersen (BA) fylkesleder
Anne Lene Østvold Jordåen (ALØJ) nestleder
Pål Jøsok (PJ) styremedlem
Ragnhild Opedal Tveit (ROT) styremedlem

Administrasjonen:

Kristin Geiring (KG) rådgiver / referent

Forfall:

Alf Bugge Gjerstad (ABG) styremedlem

SAKER

SAK 1701 GODKJENNING AV INNKALLING OG SAKSLISTE

Vedtak:

Innkalling og saksliste godkjent.



Bjørn Andersen fylkesleder	Anne Lene Østvold Jordåen nestleder	Pål Jøsok styremedlem
Ragnhild Opedal Tveit styremedlem		



SAK 1702 GODKJENNING AV PROTOKOLL

Vedtak:

Protokoll godkjent.

SAK 1703 ØKONOMI

Informasjon om status og tilsendt regnskap.

Vedtak:

Tatt til orientering.

SAK 1704 ORIENTERINGSSAKER

Vedtak:

Tatt til orientering.



Bjørn Andersen fylkesleder	Anne Lene Østvold Jordåen nestleder	Pål Jøsok styremedlem
Ragnhild Opedal Tveit styremedlem		



SAK 1707 AKTIVITETSKALENDER

Innspill fra fylkesstyret på kommende toårsperiode.

Vedtak:

Innspill fra fylkesstyret tas med i utarbeiding av aktivitetskalender 2017-2018.

1710 ÅRSMØTE NORSK KULTURSKOLERÅD-HORDALAND

1. Valgkomiteens innstilling: utgikk grunnet meldt forfall fra valgkomiteens leder.
2. Virksomhetsmelding
3. Virksomhetsplan
4. Årsmøtedokumenter

Vedtak:

2. Virksomhetsmelding godkjent med innkomne kommentarer. Ferdigstilles av rådgiver og fylkesleder.
3. Virksomhetsplan godkjent med innkomne kommentarer. Ferdigstilles av AU.
4. Årsmøtedokumenter sendes fylkesstyret for godkjenning før utsending. Ferdigstilles av rådgiver.

SAK 1711 ÅRSMØTEKONFERANSE NORSK KULTURSKOLERÅD-HORDALAND

Vedtak:



Tatt til orientering.

Bjørn Andersen fylkesleder	Anne Lene Østvold Jordåen nestleder	Pål Jøsok styremedlem
Ragnhild Opedal Tveit styremedlem		



SAK 1717 VESTLANDSMØTET

Innspill fra fylkesstyret på saker til Vestlandsmøtet.

Vedtak:

Innspill fra styremøtet tas med og vurderes i sammenheng med innspill fra de øvrige fylkesavdelingene.

SAK 1730

Representasjon fra fylkesstyret i Hordaland på Lederkonferansen i Oslo i tilknytning til folkevalgt-møte 19.04 for fylkesleder.

Vedtak:

Leder og nestleder representerer Norsk kulturskoleråd-Hordaland på Lederkonferansen 2017.



Bjørn Andersen fylkesleder	Anne Lene Østvold Jordåen nestleder	Pål Jøsok styremedlem
Ragnhild Opedal Tveit styremedlem		

SAK 1703 ØKONOMI

Status.

Vedtak:

Tatt til orientering. Ordningen med Visma tas opp på Vestlandsmøtet i mai 2017.

SAK 1704 ORIENTERINGSSAKER

14 deltakende kommuner fra Hordaland deltar på fylkestutstilling i Oseanna med åpning 13. mai.

Vedtak:

Tatt til orientering

Bjørn Andersen fylkesleder	Anne Lene Østvold Jordåen nestleder	Pål Jøsok styremedlem
Ragnhild Opedal Tveit styremedlem	Alf Bugge Gjerstad styremedlem	



1710 ÅRSMØTE NORSK KULTURSKOLERÅD-HORDALAND

Årsmøtedokumenter gjennomgått og forberedt.

Vedtak:

Tatt til orientering.

SAK 1711 ÅRSMØTEKONFERANSE NORSK KULTURSKOLERÅD-HORDALAND

Årsmøtekonferansen gjennomgått med fordeling av oppgaver.

Vedtak:

Tatt til orientering.

SAK 1731 DE UNGES FESTSPILLDAG

Drøfting av prosjektledelse videre.

Vedtak:

Prosjektleder for DUF 2017 fortsetter ut 2017 til og med fullført evaluering og rapportering. Sittende fylkesstyre henstiller til nytt fylkesstyre å behandle saken om prosjektleder for 2018. Sittende fylkesstyre anmoder kommende fylkesstyre om å reengasjere prosjektleder 2017 også for 2018.

Bjørn Andersen fylkesleder	Anne Lene Østvold Jordåen nestleder	Pål Jøsok styremedlem
Ragnhild Opedal Tveit styremedlem	Alf Bugge Gjerstad styremedlem	





SAK 1732 KULTURSKOLELOVEN

Drøfting av synliggjøring i Hordaland 31. mai 2017.

Vedtak:

Saken tatt foreløpig til orientering og oversendes prosjektgruppen for DUF 2017.

Saken tas opp i første styremøte for nytt fylkesstyre, dersom dette berammes i forkant av 31. mai.

Bjørn Andersen fylkesleder	Anne Lene Østvold Jordåen nestleder	Pål Jøsok styremedlem
Ragnhild Opedal Tveit styremedlem	Alf Bugge Gjerstad styremedlem	

